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XIII. SETKÁNÍ ČESKÉ DOMINIKÁNSKÉ RODINY
Česká dominikánská církev vítězná

Milé sestry a milí bratři všech větví dominikánské rodiny,

všechny vás srdečně zvu na tradiční setkání dominikánské rodiny, které se uskuteční
19. října 2013 v pražském klášteře. Na tomto setkání budeme mít jedinečnou možnost
seznámit se s osobnostmi nedávné minulosti naší provincie, které se těší pověsti
svatosti: fr. Patrikem Kuželou, fr. Tomášem Týnem a sestrou Marií Dolanskou.

Kromě toho nabízí toto setkání příležitost ke společnému zamyšlení nad
působením dominikánské rodiny u nás a k formulování podnětů pro blížící se
provinční kapitulu.

Věřím, že společné setkání bude obohacením pro nás všechny

fr. Benedikt Mohelník OP
provinciál

Téma a program setkání
V sobotu 19. října se uskuteční další ročník Setkání české dominikánské rodiny.
Místem setkání je už tradičně pražský klášter bratří dominikánů.

Česká dominikánská rodina má jistě mnoho členů v nebi, o některých to víme
téměř určitě. Proč nepozvat i je? Na loňský a letošní rok připadají výročí mučed-
nických úmrtí dvou českých dominikánů, jáhna fr. Patrika Kužely OP (*Vlčnov
16. 11. 1915,  †Osvětim 15. 2. 1942) a sestry Marie Dolanské OP (*Všemina 30. 11.
1895,  †Ravensbrück 8. 12. 1943). Oba by si jistě zasloužili úctu oltáře, ale prvním
krokem je poznat je, zamilovat si je, vzývat je o přímluvu. Proto jsme se rozhodli
letošní ročník našeho setkání věnovat právě jim. Dopolední promluva fr. Dominika
kardinála Duky OP nás uvede do dominikánských souvislostí válečné a komunistické
éry a samotným našim mučedníkům budou věnovány dva odpolední medailonky
spojené s promítáním dobových dokumentů a fotografií.  K vážným kandidátům úcty
oltáře patří také fr. Tomáš Týn OP, který svůj život nabídl za svobodu v naší zemi
a Bůh jeho nabídku přijal; odpolední blok bude doplněn informacemi o probíhajícím
procesu jeho blahořečení. 

Samozřejmě se snažíme nepřerušit každoroční přípravy na oslavy velkého jubilea
řádu v roce 2016. Tématu letošního roku – kontemplace a kázání slova – bude
věnován večerní program dominikánského klubu.

Na setkání nebude chybět otec provinciál Benedikt Mohelník OP, který nám po
obědě podá dezert ve formě zprávy o důležitých událostech, které se v provincii udály
za poslední rok.

V podvečer se můžeme těšit na radostnou událost: dominikánská rodina se rozroste
o dva nové mladé členy, které nám posílá samotný Patrik Kužela. Dominikánský
škapulíř přijme Hanka Kuželová, praneteř fr. Patrika, a její manžel Petr. Budou přijati
do 5. pražského sdružení LSsD. Po nešporách, dá-li Pán pěkné počasí, budeme
pokračovat grilováním v kvadratuře. Dá-li Pán počasí ošklivé, přesuneme se rovnou
do solné věže a hodovat – a debatovat o kontemplaci a kázání – budeme tam.
Uvidíme, jak to půjde dohromady (.

Po celý den bude zajištěn dětský program.
Podrobný program setkání naleznete na poslední straně tohoto OPuscula.

Praktické informace
Setkání začíná v 9 hodin modlitbou růžence v chrámu sv. Jiljí, ale pro ty, jimž se hodí
přijet dřív, bude od 8 hodin otevřena ve velké hovorně ranní útulna s čajem a kávou
(přístupná z Husovy ulice).

Po mši svaté se setkání tradičně přesune do barokního refektáře, do něhož je
přístup z Jilské ulice (souběžná s Husovou). Vstup nemá číslo popisné, avšak bude
zřetelně označen.

Oběd je jako vždy zajištěn u sester dominikánek v Černé ulici. Oběd je však
zapotřebí objednat zároveň s přihláškou na setkání nejpozději do 30. 9. 2013.
Stravenky si můžete vyzvednout od 10.30 hodin na recepci v předsálí barokního
refektáře. Přihlášky prosím zasílejte na adresu uvedenou na konci tohoto textu.

Modlitební texty k sextě a nešporám s litaniemi si můžete vyzvednout od 10.30
hodin rovněž na recepci v předsálí barokního refektáře.

Předpokládané náklady na účastníka (včetně oběda) jsou asi 150 Kč. Pro ty, kdo
jsou ve finanční tísni, samozřejmě není úhrada této částky podmínkou účasti na
setkání. Naopak ty, kdo mohou přispět víc, prosíme o malý či větší dar. (Potvrzení pro
daňové účely rádi vystavíme.) Příspěvky se budou vybírat jako vždy do připravené
pokladny přímo na setkání.

Prosba o modlitbu a pomoc
Nejprve bychom vás rádi poprosili o modlitby za setkání, aby bylo pro všechny
duchovní posilou a povzbuzením a aby se vše zdařilo i po organizační a technické
stránce.

Pražské terciáře bychom rádi požádali o pomoc při přípravě (především
občerstvení), v samotném průběhu (společný růženec, asistence při mši svaté, příprava
a podávání občerstvení, úklid a další). Nabídky pomoci posílejte prosím na
sedor@op.cz 

Samozřejmě vítáme i kulinářské příspěvky všech účastníků!
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Ubytování
Letos se bohužel naše setkání kryje s jinou dominikánskou akcí, díky níž jsou
ubytovací kapacity pražského kláštera plně obsazeny. Ubytování je proto nutné zajistit
si individuálně. Doporučujeme např. Křesťanský domov mládeže u sv. Ludmily na
náměstí Míru, který je snadno dostupný metrem, relativně levný a příjemný. Viz
www.kdm.cz, tel. (+420) 281 865 584

Adresa pro zasílání přihlášek patrona českého národa a české dominikánské

Přihlášky prosím zasílejte nejpozději do 30. září 2013
na adresu: SeDoR, Husova 8, Praha 1, 110 00
nebo e-mailem na: sedor@op.cz
Nezapomeňte prosím uvést, zda objednáváte rovněž oběd!
Přijeďte všichni, těšíme se na vás! Marii

Kazatelské středisko a Ivan František Bok, organizátor setkání

ZPRÁVY Z PROVINCIE

KALENDÁŘ AKCÍ
! 19. 10. 2013 Setkání České domini-
kánské rodiny v Praze
! 26. 1. 2014 Zahájení provinční kapitu-
ly v Olomouci

PLZEŇSKÝ KONVENT

Jiráskovo nám. 30, 326 00 Plzeň 26
tel. 377 241 660, fax: 377 447 882
e-mail: plzen@op.cz; plzen.op.cz

20.–21. 9. PRUKULE – Prusinské kulturní
léto. Srdečně vás zveme na jubilejní 20. roč-
ník festivalu, který proběhne na Prusinách
u Nebílov. Podrobný program najdete na
http://plzen.op.cz.

OLOMOUCKÝ KONVENT

Slovenská 578/14, 772 00 Olomouc
tel./fax: 585 231 352
e-mail: olomouc@op.cz; olomouc.op.cz

Pouť po stopách svatého Tomáše
Akvinského
Srdečně zveme na pouť, při které navštívíme
místa spojená s životem svatého Tomáše
Akvinského a též se seznámíme s jeho dílem
a učením.

Termín: 19.–26. září 2013
Cena: 8 400 Kč
Program: Boloňa – Orvieto – Bolsena – Řím
– Fossanova – Montecassino – Neapol
Cena zahrnuje: dopravu, 5x noclech, 4x po-
lopenze, 1x snídaně, pojištění, průvodce
Přihlášky a bližší informace:
tel. 582 338 411

olomoučtí dominikáni a CK Miklas Tour

JABLONNÉ V PODJEŠTĚDÍ DARY NA DOROST

POUTNÍ BAZILIKA
SV. VAVŘINCE A SV. ZDISLAVY
Klášterní 33, 471 25 Jablonné v Podještědí
tel. 487 762 105, e-mail: jablonne@op.cz;
farnostjvp@volny.cz; www.zdislava.cz

28. 9. Slavnost svatého Václava, hlavního

provincie
10.00 mše svatá
6. 10. Slavnost Panny Marie růžencové
zakončení poutní sezóny
10.00 mše svatá – obnova zasvěcení Panně

KONGREGAČNÍ SESTRY

Ubytování v KDS
Katolický domov studujících nabízí během
školního roku (350 Kč/200 Kč) i letních
prázdnin (300 Kč/180 Kč) ubytování v cen-
tru Prahy. Více informací na http://kds.op.cz

Dary na dominikánský dorost je možné zasí-
lat na čú: 6375022/2700 s vs: 367678. Všem
dárcům velmi děkujeme a modlíme se za ně,
aby jim Pán jejich štědrost oplatil.

fr. Cyprián OP, syndik provincie

ŽIVÝ RŮŽENEC

Zveme všechny členy a přátele dominikánské
rodiny k zapojení do živého růžence za mír
a za rodiny. Zájemci se mohou přihlásit na
adrese: fr. Irenej Šiklar OP, Klášter domi-
nikánů, Slovenská 14, 772 00 Olomouc,
irenej@op.cz

fr. Irenej OP, promotor pro růženec

DOMINIKÁNI NA FACEBOOKU

http://www.facebook.com/groups/43518027
3216709/
http://www.facebook.com/KrystalOp
http://www.facebook.com/Dominikanska8

Provinční kapitula 2014
Svolávací listinou ze dne 1. srpna 2013 provinciál dle LCO a na základě rozhodnutí
provinční kapituly slavené od 24. 1. 2010 do 2. 2. 2010 v Olomouci svolal provinční
kapitulu do konventu Neposkvrněného početí Panny Marie v Olomouci. Kapitula se
bude slavit od 26. ledna 2014.

Provinční rada ustanovila přípravné komise, oblasti jejich činnosti a jejich
předsedy. Předsedům těchto přípravných komisí mohou zasílat své podněty
k provinční kapitule jak bratři z provincie, tak i ostatní členové dominikánské rodiny.

Všechny členy dominikánské rodiny provinciál naléhavě vybízí jak k soukromým,
tak společným vytrvalým modlitbám za zdar kapituly. Zvláštní prosby za kapitulu ať
jsou zařazeny do liturgických přímluv od začátku prosince 2013 aspoň jednou týdně,
v době bezprostřední přípravy od začátku ledna 2014 a v době konání kapituly denně
(viz Libellus precum 2013, s. 75n.)

http://www.op.cz
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Přijeďte všichni, těšíme se na vás! Marii

Kazatelské středisko a Ivan František Bok, organizátor setkání

ZPRÁVY Z PROVINCIE
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Nakladatelství Krystal OP a Dominikánská 8 zvou na první večer cyklu 

LITERÁRNÍ SALÓN D8
v čítárně dominikánského kláštera

posezení a zamyšlení nad knihou z nakladatelství Krystal OP
začátek vždy v 19.30 hodin

11. září 2013 Láska a ticho, Kartuzián (moderuje fr. Ludvík Grundman OP)
9. října 2013 Nové víno dominikánské spirituality, P. Murray (moderuje
fr. Benedikt Mohelník OP)
11. listopadu 2013 (titul bude upřesněn – moderuje fr. Filip Boháč OP)
 
Literární salón D8 je večerní klub čtenářů knih z nakladatelství Krystal OP. Od
účastníků se předpokládá, že daný titul četli a že se chtějí aktivně podělit s ostatními
o své dojmy a názory na tuto knihu. Otec dominikán není v roli přednášejího, pouze
moderuje debatu. 

Jistě se vám již stalo, že jste si po přečtení knihy chtěli o ní s někým popovídat.
A nebylo s kým – nikdo ji nečetl, nebo snad i četl, ale nechápal vaše nadšení, pochyb-
nosti či výhrady. V Literárním salónu D8 se sejdete s lidmi, s nimiž můžete o knize
debatovat celý večer.

Každá kniha má svou tvář. To, co v ní čteme, odráží duši nejen autora, ale i nás
samých. Každý čtenář jí vtiskuje specifické hlasy a významy. Teprve prostoupením
těchto podob vzniká celistvý obraz, v němž kniha odhaluje své bohatství – nebo
chudobu? Přijďte se do Literárního salónu D8 podělit s ostatními čtenáři o to, co vás
nadchlo, rozzlobilo, znudilo či rozveselilo.

Krystal OP a Dominikánská 8

Kněžské a jáhenské svěcení

V neděli 7. července 2013 přijal
v Olomouci vkládáním rukou Mons.
Jiřího Paďoura OFMCap fr. Filip
Boháč kněžské svěcení a fr. Gabriel
Malich jáhenské svěcení.

Primiční mši svatou sloužil fr. Fi-
lip 13. července u Matky Boží před
Týnem na Starém městě pražském.
V klášterním kostele sv. Jiljí v Praze
bude fr. Filip Boháč sloužit mši sva-
tou v den slavnosti patrona kostela
v neděli 1. září 2013 od 18.30 hodin.

Slavné sliby a obláčka

V sobotu 10. srpna 2013 v kostele
Neposkvrněného Početí Panny Marie
v Olomouci složili slavnou profesi
ffr. Justin Dvorský OP a Hyacint Ull-
man OP. V neděli 25. srpna proběhla
v olomouckém klášteře obláčka dvou
nových bratří. Noviciát tak zahájili
ffr. Marek a Michael. Přejeme jim do
nastoupené cesty sílu a Boží požeh-
nání.

http://www.op.cz a http://amiculum.op.cz
Foto: fr. Šimon Hlavatý OP (s. 5) a amiculum.op.cz

OPravdický klášter 2013
Ve dnech 8.–13. července proběhl v olomouckém klášteře druhý ročník OPravdického
kláštera, s mottem: ,,Poznej Písmo, poznej Krista“. V průběhu tohoto týdne jsme se
spolu s patnáctkou účastníků pokoušeli pochopit, jaký je vztah mezi Písmem, tradicí
a církví. Zvláště jsme si pak povídali o tom, jak se v každodenním životě modlit
z Bible. Jeden den jsme se také vypravili na pouť do Mikulčic po stopách svatých
Cyrila a Metoděje, kteří nám přinesli Slovo Boží ve srozumitelném jazyce.

OPravdický klášter u mnišek
OPravdický klášter se letos dočkal i dívčí verze. Ve dnech 14.–20. července hostily
naše znojemské sestry mnišky osm děvčat, která se účastnila jejich každodenního
programu a mohla tak zakusit rytmus kontemplativního kláštera. Dominikánské barvy
zde navíc na několik dní posílili i ffr. Gabriel a Metoděj, kteří kromě účasti na liturgii
či výletě také přispěli přednáškami a kázáním. Podpořili tak dobré dílo, které, zdá se,
by mohlo být za rok zopakováno.

Oáza I. stupně na Šumavě
Poslední dva týdny v červenci uspořádali na Čachrově tři naši bratři (Jan, Hyacint
a Kliment) I. stupeň Oázy nového života. O co se jedná? Oáza je forma duchovních
cvičení, jejímž cílem je formovat účastníky k plnému křesťanskému životu. Jaký byl
náš program? Společně s osmi mladými a dvojicí dalších animátorů jsme každý
z patnácti dní probírali jedno růžencové tajemství a s pomocí Bible jsme odhalovali
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základní prvky duchovního života. Každý den jsme také měli vyhrazenu jednu hodinu
osobnímu studiu a modlitbě s Písmem, měli jsme taktéž školu modlitby, chodili jsme
na krásné výlety po Šumavě – to vše v radostném duchu.

http://amiculum.op.cz

Letní „dominikánský“ tábor

Letní „dominikánský“
tábor se letos uskutečnil
v nádherném prostředí
a okolí fary ve Vranově
nad Dyjí. Účastnilo se
ho 25 dětí ve věku od 8
do 16 let, byly z celé
České republiky, sedm
našich sester a jedna
studentka z Prahy.

Ústředním tématem
celého tábora bylo
Stvoření světa, které
bylo rozděleno do jed-
notlivých dní podle knihy Genesis. Všechny dny spojovaly katecheze na dané téma,
tematické hry a úkoly vztahující se nejen na tvoření světa vnějšího, ale především
vnitřního, toho svého i světa druhých. Každý den jsme zakončili zpytováním svědomí Ve dnech 22. července až 8. srpna se v chorvatském Trogiru konala generální kapitula
a animovanou večerní modlitbou. definitorů. Kapituly se účastnilo celkem 108 osob: 59 bratří s hlasovacím právem

Děti mohly zakoušet společenství jak mezi svými vrstevníky, tak ve společenství (mezi nimi dva bývalí magistři řádu – fr. Timothy Radcliffe a fr. Carlos Alfónso Azpí-
a spolupráci sester z různých komunit naší kongregace. Ve skupinkách se připra- ros Costa), dále jako pozvaní (bez hlasovacího práva) 6 sociů magistra řádu, ekonom
vovaly na společnou modlitbu a mši svatou; společně batikovaly trička spojená řádu, 3 moderátoři, 1 bratr odpovědný za média, 2 bratři spolupracovníci, 1 profesor
s tématem dne stvoření; vyráběly papírové krabičky, které pak používaly k ukládání z Jeruzalémské biblické školy, 1 mniška (zástupkyně Mezinárodní komise mnišek –
nasbíraných semínek, nebo-li bodů; dále si vyzkoušely svou odvahu půlnoční S. Josefa Strettiová OP z Prahy-Lysolaj), 1 kongregační sestra (zástupkyně
procházkou osvětlenou svíčkami, která končila noční adorací v kostele, kde jsme International Sisters Dominican), 1 zástupce laických sdružení, generální sekretář
zpívali a modlili se. Samozřejmě nechyběly ani výlety a procházky do okolí. Hra a pracovníci sekretariátu (10 bratří studentů chorvatské provincie a jeden její novic),
Stopovaná byla vedena krásnou přírodou kolem Vranovského zámku a provázena tlumočníci a překladatelé (19 osob).
různými tematickými úkoly. Zážitková plavba parníkem po Vranovské přehradě V prvních dnech bylo na programu projednání zprávy magistra řádu o stavu řádu
a netradiční příjezd (nebo lépe přílet) otce Mariana OPraem na paraglidingovém křídle a prezentace programu jubilea řádu. V dalších dnech probíhala práce v komisích
z Louky u Znojma byl velkým překvapením nejen pro děti, ale i pro nás. (Jubileum 2016 a obnova řádu; Studium; Formace; Kázání; Společný život; Řízení

Děkujeme všem, kteří se jakýmkoli způsobem na táboru podíleli, slzy dětí při a restrukturalizace; Ekonomie; Konstituce) prokládáná plenárním jednáním
loučení prozrazovaly, že se jim líbil. a diskusemi. Proběhla také prezentace bratří spolupracovníků, prezentace IDYM

Text a foto: http://www.dominikanky.cz (International Dominican Youth Movement) a představení webové prezentace řádu;

GENERÁLNÍ KAPITULA V TROGIRU

kapituláři se také seznámili se zprávou syndika řádu.
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Text a foto: http://www.dominikanky.cz (International Dominican Youth Movement) a představení webové prezentace řádu;

GENERÁLNÍ KAPITULA V TROGIRU

kapituláři se také seznámili se zprávou syndika řádu.
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V sobotu 3. srpna se kapituláři účastnili slavnostní mše svaté v Trogiru na dobře. Je to velmi intenzivní
prostranství před dominikánským klášterem. Hlavním celebrantem byl záhřebský setkávání také u stolu a během
arcibiskup Josip kard. Bozanić, dále se účastnili splitskomakarský arcibiskup Marin přestávek. Snažím se každého
Barišić, zadarský arcibiskup Želimir Puljić, předseda chorvatské biskupské aspoň trochu poznat, zapamatovat
konference, a další biskupové. Slavnost byla součástí snahy o kanonizaci prvního si, kdo je, odkud je a čím mě za-
chorvatského světce, blahoslaveného Augustina Kažotiće OP (cca 1260 Trogir – 1323 ujal. Dělám si poznámky a kres-
Lucera, Itálie), který je v Trogiru velmi uctíván. lím si je, jak tam sedí v té jednací

Další dny si vyžádala složitá jednání o konečné podobě akt kapituly, projednávaly síni.
se texty jednotlivých komisí a společný prolog. Víckrát zaznělo, že smyslem není My hosté (s. Sára z kongre-
produkovat texty – což se dosud bohužel často děje. Diskutovala se také otázka gace sester z Betánie z Německa
podoby akt kapituly a potřeby revize způsobu jejího konání. a já, Joe – čtyřiadvacetiletý bratr

Kapitula byla zakončena ve čtvrtek 8. srpna večer mší svatou v dominikánském spolupracovník z USA, rektor
kostele sv. Kateřiny ve Splitu, jíž předsedal splitskomakarský arcibiskup Marin École Biblique, Klaus z Německa
Barišić. Při ní fr. Dominik Kristijan Gerbić složil slavnou profesi a bratři Ivan za laiky) jsme trochu stranou, máme zvláštní stůl; máme před sebou mikrofon a slu-
Gavranović a Joe Trout (z kanadské provincie, host kapituly) obnovili jednoduchou chátka. Běží simultánní překlad do tří jazyků – angličtiny, španělštiny a francouzštiny.
profesi do rukou magistra řádu. Když chceme něco říct, ať už my nebo kapituláři, musíme zvednout kartu s číslem,

Příští generální kapitula se má konat v roce 2016, který je jubilejním rokem 800. aby si moderátor poznamenal, kdo po kom, a pak je nám dáno slovo. Příspěvky musí
výročí založení řádu bratří kazatelů. Bude se konat v Bologni, v patriarchálním být krátké, dvě a půl minuty, jinak zvedne moderátor žlutou kartu a když řečník ještě
konventu sv. Dominika, kde jsou uloženy jeho ostatky. půl minuty mluví, kartu červenou. Fr. Konštanc Adam, který je tu za Angelicum, ji

Zpracováno podle zprávy fr. Damiána Němce OP dostal dneska hned dvakrát.
http://www.op.cz; foto: http://trogir.op.org My hosté samozřejmě nehlasujeme. Bratři mají na to takové krabičky velikosti

Postřehy z generální kapituly

Mám-li se podělit o nějaké zážitky, tak tedy první základní stále se opakující zážitek
je do očí bijící kontrast mezi několika desítkami bíle oděných nebo jinak kompletně
oblečených bratří, když se vyhrneme během přestávky z jednací síně na pláž. Náš
hotel je o něco výš, ale jednání máme v domě přímo na pláži, je tam vstup z terasy
baru, takže když jdeme na kafe do hotelu nebo se vracíme do té síně na jednání,
míjíme řadu stolků, od nichž nás provázejí zvědavé, užaslé i pobavené pohledy lidí
v plavkách. Je to tak komické, že si to vychutnávám.

Ovšem taková blízkost moře má své nesporné výhody. Člověk necítí takové vedro
jako v Praze – fouká vítr a moře ochlazuje (taky máme skoro všude, tj. kromě kostela,
klimatizaci). Kostel a klášter bratří, který chorvatská provincie vlastní, ale nepoužívá,
je nádherný gotický s rajským dvorem, odkud se otevírá pohled na terasu nad mořem,
do něhož vedou schůdky. Budovy nejsou opravené a jsou o to krásnější. Kostel se
používá, je tu diecézní kněz a denně je mše, hned po té naší v 7 hodin. Mše je spojená
s ranními chválami. Večer se modlíme nešpory.

Pro mě je kapitula především setkáním s bratry (a sestrou Sárou, abych na nikoho
nezapomněla). Jsme tu jen dvě ženy. Bratři jsou milí a celkově se mezi nimi cítím

mobilu, kde stisknou buď ano, ne nebo že se zdržují. Na plátně se hned objeví, že to
a to číslo krabičky hlasovalo, ale ne jak. Po skončení hlasování se výsledek okamžitě
objeví na plátně ve sloupcích s počty hlasů ano, ne, zdržel se. Je to neuvěřitelně
rychlé. Hlasuje se hodně, protože skoro o každé větě zvlášť (přeháním, ale jen trochu).

Něco jiného je práce v komisích. Jsem v komisi pro společný život. Je to udělané
tak, aby v komisích byli lidé z nejrůznějších kontinentů a zemí. My už jsme skončili,
byli jsme první hotoví, což bylo jednak díky malému množství materiálu ke
zpracování (jen jedna žádost byla přidělena naší komisi), jednak díky vynikajícímu
sekretáři, kterému se podařilo celkem brzy nás dotlačit k nějakým konkrétním
formulacím. Ze začátku jsem měla pocit, že to nikam nevede. Ale pak se začalo mluvit
o konkrétních věcech společného života a bylo zajímavé pozorovat, jak se vzájemně
doplňují bratři z tak (kulturně) vzdálených zemí, jako je Malta a Holandsko (srov.
situaci církve a řádu tam) nebo východní Afrika a USA. Moderoval nás bratr z Indie.
Moc zajímavé setkání tak různých realit, v kterých žijeme. Tato naše setkání probíhala
minulý týden. Teď už pracují jen některé komise (např. ta Damiánova o LCO),
většinou se konají plenární zasedání v jednací síni na pláži.

S. M. Josefa Strettiová OP
http://www.op.cz

Foto: http://trogir.op.org
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PROSBY O MODLITBY
˜ za zdar provinční kapituly 2014
˜ za projekt přestavby pražského kláštera
˜ za apoštolské působení v médiích, především na internetu
˜ za naše bratry studenty ve Francii
˜ za znojemské mnišky, které hledají nový příbytek
˜ za projekt kláštera mnišek v Praze-Lysolajích
˜ za provinčního moderátora LSSD fr. Vincence Horáčka
˜ za Postupovy v jejich těžké životní situaci
˜ za těžce nemocnou tříletou Anežku

ÚMYSLY APOŠTOLÁTU MODLITBY – ZÁŘÍ
1. Aby lidé naší doby, často zahlcení hlukem, znovu objevili hodnotu mlčení a ticha

a uměli naslouchat Božímu hlasu a svým bratřím a sestrám.
2. Za křesťany, kteří v tolika oblastech světa trpí pronásledováním, aby byli svým

svědectvím proroky Kristovy lásky.
3. Aby ti, kdo mají být nositeli kultury a vzdělanosti, sami poznávali a chápali, kde

je zdroj skutečné moudrosti a poznání.

LAICKÁ SDRUŽENÍ SVATÉHO DOMINIKA
ZPRÁVY Z MÍSTNÍCH SDRUŽENÍ
MS OLOMOUC (představený Reginald Jiří Machačík)
http://sites.google.com/site/opolomouc

Začátkem července jsme byli jako každoročně na pouti na Svatém Kopečku
u Olomouce. Po mši svaté jsme při družné zábavě posvačili z donesených zásob
a nakonec jsme se pomodlili křížovou cestu. 

V srpnu jsme oslavili svátek svatého Dominika. Přespolní terciáři tentokrát nepřijeli
kvůli nezvykle vysokým letním teplotám. Po mši svaté jsme strávili příjemnou chvíli
při agapé s bratry v refektáři kláštera, kam otec převor všechny přítomné pozval.

Po svatém Dominikovi nás čekala ještě jedna významná událost – slavné sliby
našich bratří Justina a Hyacinta. Za přítomnosti dojatých příbuzných a přátel se
navěky upsali Kristu a svatému Dominiku. Po slavnostní mši svaté bylo stejně
slavnostní pohoštění na zahradě kláštera. Atmosféra byla skutečně radostná, jen občas
někdo letmo pohlédl k oknu bratra Mikuláše a tiše vzdychl. Někteří účastníci se potom

přímo z oslavy vydali na cestu na misie do Jablonného. Ostatní slíbili, že je budou
podporovat modlitbami.

Jitka Hosanna Štěpánková

MS 4. PRAŽSKÉ (představená Miloslava Anna Zásmětová)
Členové 4. pražského sdružení se sejdou první říjnovou sobotu, tedy 5. října v 8.30
hod. u sv. Jiljí. Program bude jako obvykle, tedy v 8.30 ranní chvály, v 9 hod. mše
svatá a dále pokračujeme v hovorně modlitbou a přednáškou.

MS 5. PRAŽSKÉ (představený Jan Jáchym Beneš)
V září se sejdeme ve středu 11. září 2013 na Literárním salónu D8, který se koná
v čítárně kláštera sv. Jiljí od 19.30 hodin. Více informací najdete v tomto čísle na
straně 5. Sobotní setkání v Lysolajích se tentokrát podaří zorganizovat až v listopadu.

OKÉNKO K SOUSEDŮM
II. provinční kapitula slovenských laických dominikánů

Ve dnech 6.–9. srpna se v západoslovenských Čičma-
nech, plných krásných malovaných chalup (na fotografii
můžete nahlédnout do jednoho z čičmanských okének),
konala II. provinční kapitula slovenských laických
dominikánů. Kapituláři se sešli ve velmi pohodlném
penzionu Bystrík (pojmenovaném po druhém nitran-
ském biskupovi, mučedníku z 11. století), patřícímu
nitranské diecézi, v němž je i velká kaple. Kapituly se
zúčastnilo asi 35 laických dominikánů. Z české strany
se jako pozorovatelé zúčastnili Eva Imelda Fuchsová
a Ivan František Bok z 5. pražského sdružení a jsou za
tuto dominikánskou vzpruhu velmi vděčni! 

Letmé dojmy z provincie
Laická část provincie je na Slovensku podobně velká jako u nás, jedná se o cca 25
sdružení se 400–500 členy. Atmosféra je však dost jiná, a to bohužel v neprospěch naší
provincie. Charakterizuje ji týmová spolupráce a konstruktivní duch, a z toho plynoucí
„dobrá nálada“. Laici se scházejí tak jako my jednou ročně na formačním setkání,
kromě toho ovšem mají regionální setkání sdružení, která jsou z jednoho kraje. Díky
tomu se vzájemně znají a spolupracují. Společné plány (např. plán formace nebo
apoštolátu) tedy vyrůstají jaksi zevnitř, z „lidu“, i když nutno přiznat, že bez otce
Mannese Marušáka, promotora pro laiky, by se asi nepovedlo laiky takto rozpohybovat.
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˜ za naše bratry studenty ve Francii
˜ za znojemské mnišky, které hledají nový příbytek
˜ za projekt kláštera mnišek v Praze-Lysolajích
˜ za provinčního moderátora LSSD fr. Vincence Horáčka
˜ za Postupovy v jejich těžké životní situaci
˜ za těžce nemocnou tříletou Anežku

ÚMYSLY APOŠTOLÁTU MODLITBY – ZÁŘÍ
1. Aby lidé naší doby, často zahlcení hlukem, znovu objevili hodnotu mlčení a ticha

a uměli naslouchat Božímu hlasu a svým bratřím a sestrám.
2. Za křesťany, kteří v tolika oblastech světa trpí pronásledováním, aby byli svým

svědectvím proroky Kristovy lásky.
3. Aby ti, kdo mají být nositeli kultury a vzdělanosti, sami poznávali a chápali, kde

je zdroj skutečné moudrosti a poznání.

LAICKÁ SDRUŽENÍ SVATÉHO DOMINIKA
ZPRÁVY Z MÍSTNÍCH SDRUŽENÍ
MS OLOMOUC (představený Reginald Jiří Machačík)
http://sites.google.com/site/opolomouc

Začátkem července jsme byli jako každoročně na pouti na Svatém Kopečku
u Olomouce. Po mši svaté jsme při družné zábavě posvačili z donesených zásob
a nakonec jsme se pomodlili křížovou cestu. 

V srpnu jsme oslavili svátek svatého Dominika. Přespolní terciáři tentokrát nepřijeli
kvůli nezvykle vysokým letním teplotám. Po mši svaté jsme strávili příjemnou chvíli
při agapé s bratry v refektáři kláštera, kam otec převor všechny přítomné pozval.

Po svatém Dominikovi nás čekala ještě jedna významná událost – slavné sliby
našich bratří Justina a Hyacinta. Za přítomnosti dojatých příbuzných a přátel se
navěky upsali Kristu a svatému Dominiku. Po slavnostní mši svaté bylo stejně
slavnostní pohoštění na zahradě kláštera. Atmosféra byla skutečně radostná, jen občas
někdo letmo pohlédl k oknu bratra Mikuláše a tiše vzdychl. Někteří účastníci se potom

přímo z oslavy vydali na cestu na misie do Jablonného. Ostatní slíbili, že je budou
podporovat modlitbami.

Jitka Hosanna Štěpánková

MS 4. PRAŽSKÉ (představená Miloslava Anna Zásmětová)
Členové 4. pražského sdružení se sejdou první říjnovou sobotu, tedy 5. října v 8.30
hod. u sv. Jiljí. Program bude jako obvykle, tedy v 8.30 ranní chvály, v 9 hod. mše
svatá a dále pokračujeme v hovorně modlitbou a přednáškou.

MS 5. PRAŽSKÉ (představený Jan Jáchym Beneš)
V září se sejdeme ve středu 11. září 2013 na Literárním salónu D8, který se koná
v čítárně kláštera sv. Jiljí od 19.30 hodin. Více informací najdete v tomto čísle na
straně 5. Sobotní setkání v Lysolajích se tentokrát podaří zorganizovat až v listopadu.

OKÉNKO K SOUSEDŮM
II. provinční kapitula slovenských laických dominikánů

Ve dnech 6.–9. srpna se v západoslovenských Čičma-
nech, plných krásných malovaných chalup (na fotografii
můžete nahlédnout do jednoho z čičmanských okének),
konala II. provinční kapitula slovenských laických
dominikánů. Kapituláři se sešli ve velmi pohodlném
penzionu Bystrík (pojmenovaném po druhém nitran-
ském biskupovi, mučedníku z 11. století), patřícímu
nitranské diecézi, v němž je i velká kaple. Kapituly se
zúčastnilo asi 35 laických dominikánů. Z české strany
se jako pozorovatelé zúčastnili Eva Imelda Fuchsová
a Ivan František Bok z 5. pražského sdružení a jsou za
tuto dominikánskou vzpruhu velmi vděčni! 

Letmé dojmy z provincie
Laická část provincie je na Slovensku podobně velká jako u nás, jedná se o cca 25
sdružení se 400–500 členy. Atmosféra je však dost jiná, a to bohužel v neprospěch naší
provincie. Charakterizuje ji týmová spolupráce a konstruktivní duch, a z toho plynoucí
„dobrá nálada“. Laici se scházejí tak jako my jednou ročně na formačním setkání,
kromě toho ovšem mají regionální setkání sdružení, která jsou z jednoho kraje. Díky
tomu se vzájemně znají a spolupracují. Společné plány (např. plán formace nebo
apoštolátu) tedy vyrůstají jaksi zevnitř, z „lidu“, i když nutno přiznat, že bez otce
Mannese Marušáka, promotora pro laiky, by se asi nepovedlo laiky takto rozpohybovat.
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Větší pružnost jim umožňuje jiný systém řízení, než je u nás. Provinční kapitula příležitost k neformálním osobním stykům, protože to k sobě často mají jen pár
se po vzoru bratří koná jednou za čtyři roky, v mezičase řídí provincii provinční rada. (desítek) kilometrů, doslova přes kopec. 
Stejný systém řízení je zatím zaveden pouze ve Francii, ale jeví se nanejvýš Myslím, že i co do vzájemné spolupráce bratří a laiků se máme od slovenských
praktickým: kvůli každé drobnosti se nemusí scházet kapitula. Zavedení tohoto bratří co učit. Ale v něčem jsme přece jenom lepší – máme Setkání dominikánské
systému řízení zvažuje nyní i provincie česká. rodiny! V tom se chtějí naši slovenští sousedé inspirovat, a proto jsou také na náš

Atmosféra posvátného shromáždění
Duší kapituly byl bratr Mannes. Aktivně spolupracoval na přípravě kapituly spolu
s provinční radou vedenou Katarínou Magdalénou Lichmanovou a s přípravnými
komisemi. Kapituláře pak provázel programem, ale především dodával kapitule liturgický
rozměr: provinční kapitula byla opravdu slavena. Od samého počátku, kdy se ověřovaly
listiny delegátů, až do konce, kdy se na oltáři podepisovala akta kapituly a listiny
o převzetí nových oficií, měla kapitula ráz posvátného shromáždění, nikoli jen dlouhé
a únavné schůze… Pak jistě i oficiálové lépe chápou vážnost a závaznost svého úřadu. 

Po celou dobu vládla příjemná, otevřená, přátelská atmosféra. I my jako čeští hosté
jsme byli velmi vřele přijati, s nečekaným zájmem se setkaly i knihy z nakladatelství
Krystal – Slovákům nedělá takový problém číst česky, jako nám slovensky. Jen jsme
si museli vyslechnout povzdech, jak obtížně jsou české knihy na Slovensku dostupné,
a to i v rámci dominikánského řádu – budeme s tím muset něco udělat!

Téma kapituly
Jednání kapituly vycházela z předem připravených textů na tradiční dominikánská
témata (modlitba, studium, apoštolát…). Kapitula k nim však přistoupila primárně
z biblické stránky, s četnými odkazy na dominikánské prameny. Na účastnících kapi-
tuly pak bylo, aby v jednotlivých komisích (Kázanie a laici na Slovensku, Bratský
život a riadenie, Formácia a štúdium, Modlitba) témata domýšleli co do jejich aplikace
na konkrétní situaci slovenských dominikánů. Nechyběly samozřejmě ani časté odka-
zy na téma roku 2014 v rámci přípravy na jubileum 2016 (Dominikánští laici a ká-
zání). Z tohoto tématu pak vychází i kapitulou odsouhlasená snaha, aby se Slovensko
o laických dominikánech více dozvědělo, a to i prostřednictvím světských médií.

Hlavním tématem kapituly pak bylo: Rozšiř prostor svého stanu (Iz 54, 2) ve
smyslu otevření se a pomoci (ne)věřícím, ohroženým, diskriminovaným – v souladu
s hlavními liniemi působení řádu na celém světě. Kapitula rovněž zvolila novou
provinční radu a představeného Petra Jeremiáše Suchovského.

Budoucí spolupráce?
Z kapituly vzešlo několik podnětných nápadů na česko-slovenskou spolupráci,
především v oblasti formace. Slovenští laici mají velký zájem o kontakty s českými
sdruženími, pro leckterá moravská a slovenská příhraniční sdružení se zde nabízí

SeDoR pozváni. Všechno, co jsme zapomněli, se tedy snad dozvíte přímo od zdroje.
Eva Imelda Fuchsová a Ivan František Bok

NAKLADATELSTVÍ KRYSTAL OP
Krystal OP, Husova 8, 110 00 Praha 1, tel. 224 237 750
http://krystal.op.cz; e-mail: krystalop@volny.cz
placení zásilek: č.ú. 2105992658/2700, v.s. 6010
sponzorské dary: č.ú. 6375022/2700, v.s. 5797825

Libellus precum ad usum fratrum provinciae Bohemiae
Ordinis Praedicatorum
Knížka modliteb, které doprovázejí (nejen) dominikánský
život. Kromě základních modliteb, které jsou společné pro
celou římskou církev, zde najdeme nápěvy ke slavení oficia
v dominikánském ritu, procesní zpěvy, modlitby při různých
příležitostech (např. verše o Utrpení Páně, sedm kajících
žalmů, generální absoluce atd.) a žehnání. Všechny modlitby
jsou v českém i latinském znění, kromě těch, které se bratři
kazatelé modlí výhradně latinsky (procesní zpěvy). Knížečku
tedy ocení nejen ti, kdo jsou jakkoli svázani s domini-
kánským řádem, ale například i ti, kterým chybí latinské
verze běžně užívaných modliteb. Modlitby obsažené v tomto
svazku jsou závazné pro společnou modlitbu v komunitách
bratří české provincie. 128 str., 140 Kč

Farní a klášterní kostel sv. Jiljí v Praze
umělecký průvodce
Průvodce pojednává o historii a architektuře kostela, před-
stavuje fresky V. V. Reinera, oltáře a jejich výzdobu
a řezbářské práce. Přináší také informace o kapli sv. Zdisla-
vy, náhrobcích v kostele, fragmentech středověkých fresek,
zvonech a sakristii.
„Kostel sv. Jiljí na Starém Městě pražském patří posledních
bezmála 400 let k dominikánskému klášteru. Byli to právě
dominikáni, kteří vtiskli kostelu současnou podobu. Svatý
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Dominik založil svůj řád především pro kázání chápané ve velmi širokém smyslu.
Společný život bratří, slavení liturgie, akademická činnost, diskuze s nevěřícími – to
vše je kázání. Kázat evangelium všemi způsoby mají na prvním místě sami členové
řádu, ale bez nadsázky můžeme říci, že v případě kostela sv. Jiljí spolu s nimi káže
i jejich klášterní kostel. Stačí se jen chvíli v kostele soustředit a pozorovatel začne
vnímat, že vybavení kostela zde není jen nezbytným zařízením prostoru či samoúčel-
nou dekorací. Celý kostel je nositelem naléhavého sdělení. Uspořádání interiéru je
pojato jako výpověď o kazatelském poslání dominikánských bratří. Jeho středobodem
je kázání o ukřižovaném Kristu, od něhož celý řád čerpá sílu, jak to znázorňuje oltářní
obraz. Ochráncem kazatelů je zakladatel svatý Dominik a patron české provincie svatý
Václav, kteří mají místo v přední části kostela. Kázání je zvěstováním evangelia, jehož
čtyři pisatelé jsou na prvních bočních oltářích. Nad lodí kostela, kde se shromažďují
věřící, bojují řádoví světci o záchranu církve.“ (z úvodního slova fr. Benedikta
Mohelníka OP)
48 str., velký formát, barevné fotografie, cca 170 Kč

Peter Kreeft: Návrat ke ctnostem
„Nemyslím, že jsme obecně nutně zkaženější než naši předkové. Pravda, jsme méně
odvážní, méně upřímní, méně ukáznění a zjevně méně cudní, než byli oni. Ale oni byli
krutější, netolerantnější, nadutější a nelidštější, než jsme my. Byli lepší v tvrdých
ctnostech, my jsme lepší v měkkých ctnostech. Myslím, že se to celkem vyrovnává.
Ale i když nejsme mravně slabší, jsme slabší ve znalosti morálky. Jsme silnější
v poznání přírody, ale slabší v poznání dobra… Problémem našich předků bylo, že
nežili podle svých principů. Náš problém je, že žádné principy nemáme. Ztratili jsme
objektivní mravní zákon, poprvé v historii.“
vyjde na přelomu září a října, cca 170 str., cca 195 Kč

Salve 2/2013 – kánon Starého zákona
Z obsahu: Jiří Beneš: Tanach mezi Samaritánským
pentateuchem a Septuagintou aneb Je užší kánon
dostatečný?; Jiří Pavlík: Vznik Septuaginty a tak-
zvaný „alexandrijský kánon“; Adam Mackerle: Text
Starého zákona a Kumrán; Adrian Schenker OP:
Dnešní pohled na otázku starozákonního kánonu;
Martin Wernisch: Problematika biblického kánonu
v uvažování evropské reformace, především u Marti-
na Luthera; Tomáš Petráček: Kánon víry a kánon
mravů aneb jeden, nebo dva kánony? Robert Ditt-
mann: Deuterokanonické knihy v protestantské tradici
se zřetelem k Bibli kralické; Josef Bartoň: Český
starozákonní překlad po roce 1900

KNIHKUPECTVÍ OLIVA
Husova 8, 110 00 Praha 1, tel. 606 657 544, http://oliva.op.cz
e-mail: knihy-oliva@quick.cz, Otevřeno: Po-Pá 10-18 hod.

Knihkupectví v areálu pražského kláštera nabízí produkci nakladatelství Krystal
OP, literaturu z oblasti křesťanství, judaica, pravoslaví a historickou a filoso-
fickou literaturu. Kompletní nabídku naleznete v internetovém knihkupectví
http://oliva.op.cz. Chcete-li být pravidelně informováni o novinkách, napište
nám: knihy-oliva@quick.cz. Těšíme se na vaši návštěvu a objednávky!

Jana Grollová, Daniela Rywiková: Militia est vita hominis
Sedm smrtelných hříchů a sedm skutků milosrdenství v literárních a vizuálních
pramenech českého středověku, Veduta, váz., 275 str., 390 Kč

Milevský letopis / Zápisky Vincencia, Jarlocha a Ansberta
Argo, váz., 290 str., 348 Kč

Mark Lloydbottom, Howard Dayton: Peníze až na druhém místě 
Cesta ke skutečné finanční svobodě, Návrat domů, brož., 180 str., 210 Kč

Bohuslav Reynek: Český moderní samotář
Galerie Zdeněk Sklenář, váz., 184 str., 549 Kč

Pavel Konzbul: Jak mluvit s dospívajícími o víře? 
Cesta, brož., 95 str., 98 Kč

Cyril John: Pozvání k přímluvné modlitbě 
KN, brož., 96 str., 119 Kč

Jiří Prinz: Abeceda filosofického myšlení
Academia Bohemica, brož., 183 str., 200 Kč

JUBILEA BRATŘÍ A SESTER
4. 9. S. M. Dominika Kubíková (Brno) 42. narozeniny
4. 9. S. M. Ludmila Havlíková (Střelice) 40. narozeniny
5. 9. Fr. Petr Semík (Plzeň) 42. narozeniny
6. 9. S. M. Karola Juřicová (Bojkovice) 84. narozeniny
6. 9. S. M. Benedicta Hübnerová (Praha) 40. narozeniny
7. 9. S. M. Michaela Lokvencová (Praha) 42. narozeniny
26. 9. Fr. Savio Řičica (Uherský Brod) 55. narozeniny
28. 9. Fr. Česlav Plachý (Uherský Brod) 69. narozeniny
Všem jubilantům blahopřejeme a vyprošujeme Boží požehnání.
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ZOMREL VOJTECH PETER RAKOVSKÝ OP

Dňa 21. augusta 2013 v 62. roku života, 37.
roku rehoľnej profesie a 29. roku kňazstva
odovzdal svoju dušu Pánovi náš spolubrat
Vojtech Peter Rakovský OP, dominikán a kňaz

Narodil sa 23. júna 1951 v Palárikove. Po
maturite na Strednej priemyselnej škole stroj-
níckej v Bratislave začal v roku 1970 študovať
na Strojníckej fakulte SVŠT v Bratislave, odkiaľ
v roku 1972 prestúpil na Strojnícku fakultu
VŠST v Liberci a celkovo absolvoval 10 se-
mestrov štúdia. V Česku sa zoznámil s rehoľou
dominikánov v ilegalite a dominikánsky habit
prijal 8. augusta 1975. Prvé rehoľné sľuby zložil
7. augusta 1976 a večnými sľubmi sa Bohu
zasvätil 8. augusta 1979. Absolvoval tajné

teologické štúdium Českej dominikánskej provincie a 4. novembra 1983 prijal
diakonskú a kňazskú vysviacku. V rokoch 1978–1990 žil v Plzni, kde pracoval
v podniku DIZ Škoda Plzeň. Po zmene spoločenských pomerov pôsobil ako rehoľník
a kňaz v dominikánskom konvente v Bratislave (spočiatku krátko v Rači, po presťa-
hovaní konventu na Kalvárii), kde bol aj priorom. V roku 1995 bol asignovaný do
Konventu sv. Dominika a Sixta v Ríme, kde študoval spirituálnu teológiu na
pápežskej univerzite Angelicum a dosiahol licenciát teológie. Po návrate na Slovensko
bol v roku 1998 asignovaný do dominikánskeho konventu v Košiciach a zastával
ofícium regenta štúdií, od roku 2004 ofícium magistra študentov. V roku 2006 prešiel
do služieb Ordinariátu ozbrojených síl a ozbrojených zborov SR, kde pracoval ako
kaplán a dekan Bratislavského väzenského dekanátu a správca väzenskej farnosti
Obrátenia sv. Pavla v Ústave na výkon trestu odňatia slobody a Ústave na výkon
väzby v Leopoldove. Venoval sa tiež prekladateľskej a edičnej činnosti. Na sklonku 19.00 klub OP – Příprava na jubileum 2016: kontemplace a kázání slova
života býval v dominikánskom Dome sv. Kríža v Dunajskej Lužnej. Ťažká choroba
a úmrtie mu už neumožnili plánované presťahovanie sa do Konventu sv. Dominika
vo Zvolene.

Pohrebná svätá omša a rozlúčka so zosnulým sa konala 26. augusta 2013 v Kostole Uzávěrka přihlášek je 30. září 2013.
Povýšenia sv. Kríža v Dunajskej Lužnej. Následne bol brat Vojtech pochovaný na
cintoríne v Šali.

bratia dominikáni a smútiaca rodina
http://www.dominikani.sk

XIII. SETKÁNÍ ČESKÉ DOMINIKÁNSKÉ RODINY
Česká dominikánská církev vítězná

Dominikánský klášter Praha, Husova 8, 19. října 2013

Program
velká hovorna (vchod z Husovy ul.)
8.00  útulna s kávou a čajem

kostel sv. Jiljí
9.00 růženec
9.30 mše sv. – hlavní celebrant a kazatel fr. Dominik kard. Duka OP

agapé a program v barokním refektáři
11.00 fr. Dominik kard. Duka OP: Jak se žilo dominikánům v době totalitních
režimů 20. století
12.00 Anděl Páně, sexta

společný oběd pro přihlášené účastníky u sester dominikánek v Černé ul. 8,
poté pokračuje program v barokním refektáři

13.30 fr. Benedikt Mohelník OP: Zprávy z provincie, dotazy
14.15 S. M. Benedicta Hübnerová OP: Sestra Marie Dolanská, Jen jedno je třeba
15.00 Hana Kuželová, Jan Kužela, Eva Fuchsová: Bratr Patrik Kužela a jeho
dní sypký suchopár
16.00 fr. Efrém Jindráček: Bratr Tomáš Týn OP – proces blahořečení. Diskuze
a dotazy k tématu

kostel sv. Jiljí
17.00 obláčka Petra a Hany Kuželových, nových čenů 5. pražského sdružení LSsD
17.30 nešpory, Salve Regina, litanie, O lumen

kvadratura, Solná věž:
18.00 grilování v kvadratuře (v případě příznivého počasí posezení venku,
jinak přesun do Solné věže) 

Po celý den program pro děti ve velké hovorně

Přihlášky zasílejte na adresu: SeDoR, Husova 8, 110 00 Praha 1
nebo lépe e-mailem na: sedor@op.cz

Nezapomeňte uvést, zda objednáváte rovněž oběd!

Přijeďte v co nejhojnějším počtu, těšíme se na vás!
Podrobnější informace o setkání naleznete na str. 1–3.
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